
Vážení LR partneri

Touto cestou by som sa s Vami chcela podeliť o prvé skúsenosti 

s LR produktmi.

LR partnerkou som sa stala v júni lonského roku. Aby som mohla 

niečo ponúknuť mojej rodine a mojím priateľom, musela som samu 

seba utvrdiť, že sú produkty kvalitné a hlavne zdravé.

Prvým kontaktom s nimi bol môj balíček OPTIMUM.

Umývacia emulzia: Použitím emulzie sa mi stratila kožná pleseň 

v oblasti hrudníka, sprej od lekárky pôsobil iba v čase aplikácie. Môj 

brat sa zo mňa smial, či som sa stala farmaceutičkou, ale po prvej 

skúsenosti si objednal aj väčšie náhradné balenie.

Mojej kolegyni Katke z práce, ktorá trpí kožným ochorením Ro-

sacea, MUDr. Kampe odporúčal fotoproduktívny AV Krém, radu 50 

faktor celoročne, AV Koncentrát, Super Omega 3 aktív a LRoxan. 

Rozhodla sa, že si na začiatok objedná iba fotoproduktívny krém. 

Odporučila som jej, aby si ku krému doplnila AV emulziu a umývala 

si ňou tvár skôr, než si nanesie krém /mojím zámerom bolo, aby sa 

mydlo inej značky nebilo s AV výrobkom/. Katka asi po 3–4 dňoch 

mala peknú čistú tvár, tak som sebavedome vystúpila, že ako jej pek-

ne zaberá krém a ona mi povedala, že ho ešte nepoužila, tak som sa 

zháčila a ona sa usmiala a vysvetlila mi, že si nanesie emulziu, nechá 

ju pôsobiť cca 10 minút a umyje si tvár. Takto ju dnes pravidelne a 

uspešne kombinuje s krémom. :)

AV gél Broskyňa: Pred 5 rokmi manžela na futbale kopli do nohy 

v oblasti „píšťaly“ noha sa otvorila, 1/2 roka sa hojila, rana sa nech-

cela uzavrieť. Keď sa uzavrela a bol 1 deň v práci, noha mu v mieste 

rany praskla a začal vytekať hnis. Absolvoval operáciu, rana sa hojila 

ťažko, lekárka nás utvrdzovala, že výtery + testy krvi sú v norme a 

hojenie je ťažšie z dôvodu umiestnenia rany. Nakoniec sa rana uzav-

rela, manžel začal asi po roku znova chodiť do práce, ale pokožka na 

nohe dostala časom nádych čiernej nezdravej farby a aj jemný škra-

banec sa veľmi ťažko hojil a k tomu sa pridružili opuchy tváre (čelo, 

nos, lice, ústa, brada) lekárka predpísala liek proti opuchu, znova 

test krvi, všetko v norme... Nasadili sme AV gél Broskyňa, ktorý 

sme skombinovali s AV koncentrátom. Cca po jednom mesiaci sa 

vyčistila farba pokožky a zároveň sa zregenerovala a spevnela.

AV Koncentrát som odporučila aj kamarátkinmu synovi, ktorý 

ma ekzém, ďalej na dovolenke aj na ukľudnenie opálenej pokožky... 

no a do tretice kamarátka používa koncentrát na liftig tváre spolu 

s AV Emergency sprejom, pre dcéru ho aplikuje do hrdla, kvôli 

zápalu.

No a tak by som mohla pokračovať... Probiotic 12, Vita Activ, 

Colostrum, Mind Master... telové, pleťové výrobky... parfémy... 

a ten príjemný pocit po kladnej odozve je neopísateľný.

A ak môžem dodať, bez pomoci odbornej rady, ktorá je denne 

k dispzícii, a zaujímavých poučných produkových školení by to 

nebolo také zmysluplné.

Slavomíra Želonková

Moje skúsenosti s produktmi LR
Slavomíra Želonková
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